MU30nALUMNOHHbIE TEXHOJSIOMUN

Cxembl yTenmneHna oomMoB C NOMOLbIO UEeNJIiJ1I03HOro
yTennurtens

KaMeHHbIM AOM (KMpnNn4, NneHO6EeTOH U T.1.)
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YCTpOMCTBO NOSIOB 1 NepeKpbITUA Nnepeoro ataxa — cnang F-01, F-11, F-03
YCTPOMNCTBO MEXaTaxHbIX nepekpbiTun — cnangbl F-04, F-05, F-06
YTenneHnune ctenbl nogsana W-02

CTteHbl — cnangbl ¢ nHgekcom W
Kposna — cnangbl ¢ uHgekcom N



F-01 YcTpoucTBO NONOB NEpBOro 3Taxa
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5= 80mm R= 2,00 m'K/W k(U)= 0,50 W/im'K
5=100 mm R= 2,40 m’K/W k(U)= 0,42 W/im’K
8=150 mm R= 3,47 mK/W k(U)=0,20 Wim’K

A. YcTpoucTBO nona nop ToNCTyH JOCKY
1 — 6eTOHHOE OCHOBaHMe; 2 — KepaM3anTo-0eToHHbIE Bnokn-Hanpaenstowme 60x100x60; 3 —

rMaponsonsaums 4 — Lennno3HbiA yTennuTenb; 5 — rpyHT; 6 — ruaponsonsums Ha 6norax
(ycTaHaBnuBaeTcs noA narun); 7 — narv gepeBsiHHble; 8 — gocka nona.

B. YcTponcTBo nona nog napkeTr

1 — rpyHT; 2 - 6GETOHHOE OCHOBaHUE; 3 — rMAPoOn3oNsaUNsd; 4 — Lenmnno3HbIN yTennuTtenb; 5 —
naru gepeBsiHHble; 6 — yepHoBas gocka unu LICIT; 7 — otgenka (napkeT, NIMHONEYM U T.1.).



F-11 YcTpoucTBO NONOB NepBoro ataxa «BepaHabI»
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§=120 mm R= 2,73 m’K/W k(U)=0,37 W/m'K
§=160 mm R= 3,60 mK/W k(U)=0,28 W/m'K
§=200 mm R= 4,47 mMK/W k(U)= 0,22 W/m’K

A. YcTpoucTBO nosna nopa TONCTYH JOCKY

1 — 6eToHHOE ocHoBaHue; LICI 2 — kepam3nTo-6eToHHbIE B6noku-Hanpasnsaowme 60x100x60; 3 —
LenIloNo3HbIN yTennuTenb; 4 — OCHOBHbIE Nlary nona; 5 — narn gepeBsiHHble; 7, 8 — gocka nona.

B. YcTponcTBo nona nog napker

1 — rpyHT; 2 -6€TOHHOE OCHOBaHUE; 3 — rMapoun3onsauns; 4 — Lenmnno3HbIN yTennuTtenb; 5 — naru
AepeBsHHble; 6 — YepHoBas gocka unu LICT1; 7 — otgenka (napkeT, NMHONEYM 1 T.1.).



F-03 YCTPpOUCTBO MEX3TaXHbIX NepeKpbITUM
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5=100 mm R= 2,50 m K/W k(U)=0,40 W/m'K
8=150 mm R= 3,60 m K/W k(U)=0,28 W/m'K
5=170 mm R= 4,35 m'K/W k(U)=0,23 W/m'K

A. YcTpoucTBO nona nopg ToNCTyH JOCKY

1 — nepekpbiTEe; 3 — LEeNMIOMO3HbIN yTennuTenb; 5 — narn gepeBsHHbIE; 6 — Aocka nona.

B. YcTponcTBo nona nog napker

1 — nepekpbITME; 2 - Narn AepPEBSHHbIE; 3 — LLeNNKOMO3HbIN YTENNUTENb; 5 — YepHOBasA 4OCKa U
LICI1; 6 — oTaenka (napkeT, NMHONEYM U T.1.).



F-04 YcTpoOUCTBO MEX3TaXHbIX NepeKpbITUM

ONN

NN \\\& O

®

~

R

NGRS

1 — KaMeHHas 06nNMUoBKA; 2 — YCTPOMCTBO BEHTUNALMM KPbILWN; 3 — CTPONUNbHAagA Hora; 4 —
obpelleTka; 5 — KpoBenbHOE NOKPbITUE; 6 — NepeKkpbITUE; 7 — LLIeNSIIONMO3HbIM yTeNNUTeNb

(cBoBoOgHas Hacblinka); 8, 9 — rmapomsonaunoHHas memobpaHa (aHTukoHaeHcar), Tuna TYVEK; 10 —
CTeHa.



F-05 YcTpoucTBO NnepekpbITUA NOcneaHero ataxa
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8,= 50 mm R= 1,36 m K/W k(U)=0,73 W/m'K
$=150 mm R= 3,56 m K/W k(U)=0,28 W/im'K
5=180 mm R= 4,26 mK/W k(U)= 0,23 Wim'K

A. YTenneHue B noagBecHOW NOTOJOK

1 - UCIM, OB, rmnpok; 2 — kpenex unv narv noaseca; 3 — Uenstono3HbIn yTennurtenb; 4 —
nepekpbITUe; 5 — rmapomnsonaums (ecnu gep. narun); 6 — rmgpomsonsaums; 7 — naru nona yepgaka; 8 —
LeNnnono3HbIA yTennuTenb; 9 — AoCKa HaNOMbHOMO MOKPbLITUA Yepaaka.

B. YTenneHne «MoKpbIM cnoco6om»
1 — OCHOBaHWe Ons NaroB.; 2 - narn AepeBsaHHbIE; 3 — LLIeNJIIOMO3HbIM yTennuTenb; 5 — gocka

HaMOMNbHOro NOKPbLITUA Yepaaka; 6 — Lesnsono3HbIn yTennuTenb, HAHECEHHbIN K MOKPbLIM»
cnocobom ¢ ncnonb3oBaHnem kneqa K-30; 7 — nepekpbiTue; 8 — rmgponsonauus.



F-06 YTenneHue HenocewaeMoro HeXXunoro Yyepagaka

10-40

©

20

=
w
=

0 LI KR M N

—rrrr—r—rr——

5

@ ¥
@— i9 @3 (9 @ @® a9
> 13

@) " P

13

ISM _‘H‘_IS

M3

8=120 mm R= 3,00 m:KlW k(U)= 0,33 W/im'K
8=150 mm R= 3,56 mzK}W k(U)=0,28 WlmzK
3=190 mm R= 4,55 m'K/W k(U)= 0,22 Wim'K

1 — BHELWWHANA CTEHKa KapKaca; 2 — BO3ayLUHasi Npocriorka; 3 — aekopaTusHasa obnmuoska
dacaga; 4 — aneMeHTbl Kapkaca 3gaHus; 5 - gekopaTtnBHasa obnuuoska dacaga; 12 —
Lennono3HbIn yTennutenb; 13 — BHYTpeHHUn cTeHoBow WwmT (runpok, ABI1); 14 — rantens; 15
— NoTonok; 16 — nogeec notonka; 17 — nepekpbiTUe HEXUITOro HeNoceLLaemMoro Yepaaka
(4epHoBas naHenb LICI1, gocka u T.n.); 18 — NIMHNSA MUHUMANbLHOIO YPOBHS HAaCbINKW/HaMNbINEeHUs
LensIiorio3HOro yrennurens — Kk cteHam 6onbuie; 19 — uennono3HbIivi yTennuTenb B
cB0oOOAHOM HanblrieHum (25-35 kr/m.).



N-07 OpraHu3aums yTenneHus cTbika KPOBMM CO CTEHOM

BapVIaHT C BHEeWHWM yTensieHnem
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§=120 mm R= 2,95 m'KIW k(U)=0,34 W/m’K
8= 150 mm R= 3,61 m KW k(U)=0,28 Wim K
8=190 mm R= 4,50 m'K/W k(U)= 0,22 Wim'K

1 — WTyKaTypKa oTAaenoyvHas; 2 — ctpoutenbHble 6noku; 3 — rugponsonaumst; 4 — oONONHUTENbHbIN
N30MSLMOHHBIX CNOW (NNOTHas NUCTOBas NaHernb); 5 — Lennono3HbIA yTennurenb; 6 —
NOOKPOBESNIbHOE NPOCTPAHCTBO; 7 — BHYTPEHHASA obpelueTka — fiarm nog noTofI04MHY OTAEN0YHYH0
naHenb; 8 — NOToNoYHas OTAeNoYHasa naHenb; 9 — kpoBenbHoe nokpbiThe; 10,12 — obpeweTka; 11
— LUCIT — yepHoBas kposns; 14 — 6pyc; 15 — oTAeno4Hasa gocka HKHEN Yyactu Kposnu; 16 —
cTponunbHaga Hora; 17,18 — yCcTponcTBO kapHu3a; 19 — BogooTeBogaLwmin xenob; 20 — YyepHoBas
CTEeHa C rugpounsonsaumen; 21 — BHeLWHAs oTaenka (CanguHr, CTEHOBbIE NaHenn u T.n.).



N-10 YcTponcTBO MaHCapAHOro oKkHa B HaKNMOHHOMU KpoBre

R= 2,95 m' KW k(U)=0,34 Wim'K
R= 3,61 m KW k(U)=0,28 W/m K
R= 4,50 m K/W k(U)=0,22 Wim’K

1 — 3aWNTHBIN Crown; 2 — OTKOC; 3 — CTpPONUIibHas Hora; 4 — naru; 5 — LennNo3HbIN
yTennutenb; 6 — nnoTtHaa 6ymara (nepramuH, kpadptbymara); 7 - cTeknonaket; 8 —
rmgpomnsonauns; 9 — obpewetka; 10 — rugponsonsums; 11 — LICIT; 12 — kpoBenbHOE NOKpbITUE.



W-02 U3onaumna cTeHbl OT HEXUIIOro yyacTka
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8=120 mm R= 2,90 m KW k(U)=0,34 W/m'K
8=150 mm R= 3,56 m KW k(U)=0,28 W/m’'K
8=170 mm R= 4,00 m'K/W k(U)= 0,25 Wim'K

1 - YepHOBagd cTeHa (Hexunasa cTopoHa); 2 — obpelueTka - yecurneHne YepHOBOW CTOPOHbI CTEHBI; 3 -
OTAENOYHBIN CIOW XNUMOW CTOPOHbI CTEHA (TMCOKAPTOH, BETOHUT M T.MN.); 4 - YepHOBasi CTeHa
(>kunasi cTopoHa); 5 - Lenntoo3HbIA YTENNUTENb (CyXON UNn BNaXHbIN cnocob HaHeceHus); 6 -
naru cTeHoBble (Kapkac CTEHbI).



W-03 U3onauua BHYTPU KaMEHHOMN CTEHbI
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5= 80mm R=2,30 m:K!W k(U)=0,43 W!m:K
8=120 mm R= 3,20 mK/W k(U)=0,31 W/m'K
=160 mm R= 3,84 m'K/W k(U)= 0,26 W/m'K

1 — rPYHT; 2 — OTCbINKa HOBOrO rpyHTa; 3 — OTKOC; 4 — GNIOKM BHELLHErO cnos; 5, 6 — repmeTuk-
MacTuKa; 7 — NnMTa «KpblWwKay; 8 — WTyKaTypKa BHYTPEHHAS; 9 — cTpouTenbHble 65oku; 10 —
Lennorno3Hbin yTennurenb; 11 — kpenexHble cTepxHu; 12 — 6eToHHas nogocHoBa; 13 —
O©eToHHbIV non / nepekpbiTue; 14 — rupomnsonaums; 15 — pyHaameHT.



W-xx U3onsauusa cteH

Cxema yCTpOﬁCTBa KapKaca Aans n3ondaumm CteHbl USHYTPU
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8= 50 mm R= 1,20 mK/W k(U)= 0,83 W/im'K
8= 70 mm R= 1,65 m'KIW k(U)=0,61 W/m'K
8=100 mm R= 2,32 m'K/W k(U)= 0,43 W/m'K

1 - BepTUKarnbeHble naru; 2 — kpenex; 3 - yCTPONCTBO NPOEMOB; 4 - rOpu3oHTasrbHbIE Nnaru.



YTensneHue CTeHbl U3HYTPU

A — BepTukaneHbI paspes, B — ropusoHTanbHbIM pa3spes
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1 - runcoBasi, rMNCOBOSIOKHNUCTasA NN AEPEBOBOSIOKHUCTANA NNNTA; 2 - LLeNNoS03HbIN
ytennutenb (ToMWMHa B 3aBUCUMOCTU OT NOTpebHocTN); 4,7 — naru; 5 - kpenex naros; 6 -
HecyLlasa KOHCTPYKUMS (CTeHa); 8 - ruaponsonsums (B TOYKE pocChl).

13-20




CxemMa HaHeCeHUsl TEXHOSTIOrMYeCKMX OTBEPCTUN BO BHYTPEHHEN OOLUMBKE CTEH
ANA U30MALUN LeNoNo3HbIM yTennurenem
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8= 50 mm R=1,20 mzKIW k(U)=0,83 Wlm:K
8= 70 mm R= 1,65 m2K1W k{U)=0,61 WlmzK
6=100 mm R=2,32 mK/W k(U)=0,43 W/imK

1. MexaTaxHble NnepekpbITUS.
2. TexHonornyeckue oteepctna (yagobHom popmbl, PEKOMEHOYIOTCSA KPYIible).



